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CHAMBRE DES REPRÉSENTANTS 
DE BELGIQUE

BELGISCHE KAMER VAN 
VOLKSVERTEGENWOORDIGERS

AMENDEMENTS

déposés en séance plénière

AMENDEMENTEN

ingediend in plenaire vergadering

N° 58 DE M. LOUIS 

Art. 4

Dans l’article 2bis, § 1er, alinéa 5, deuxième phrase, 

proposé, entre le mot “procède” et les mots “à la 

renonciation”, insérer les mots “, à peine de nullité,”.

JUSTIFICATION

À défaut de cette précision, la renonciation purement ver-

bale au droit d’avoir un entretien confi dentiel avec un avocat 

avant la première audition ne sera pas nulle, par application 

de la jurisprudence dite “Antigoon” de la Cour de cassation.  

Nr. 58 VAN DE HEER LOUIS 

Art. 4

In het voorgestelde artikel 2bis, § 1, vijfde lid, 

tweede zin, de woorden “, op straffe van nietigheid,” 

invoegen tussen de woorden “doet de afstand” en 

het woord “schriftelijk”.

VERANTWOORDING

Zonder deze precisering zal, ingevolge de zogeheten 

Antigoon-rechtspraak van het Hof van Cassatie, een louter 

mondelinge afstand van het recht op een vertrouwelijk ge-

sprek met een advocaat vóór het eerste verhoor niet nietig 

zijn.  

14 juni 201114 juin 2011

PROJET DE LOI WETSONTWERP
 tot wijziging van de wet 

van 20 juli 1990 betreffende de voorlopige 
hechtenis en van het Wetboek 

van strafvordering, om aan elkeen die wordt 
verhoord en aan elkeen die van zijn vrijheid 

wordt beroofd rechten te verlenen, 
waaronder het recht om een advocaat te 

raadplegen en door hem te worden bijgestaan 

 modifiant la loi du 20 juillet 1990 
relative à la détention préventive 

et le Code d’instruction criminelle, 
afin de conférer des droits à toute personne 

auditionnée et à toute personne 
privée de liberté, et en particulier 

le droit de consulter un avocat 
et d’être assistée par lui 
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N° 59 DE M. LOUIS 

Art. 2

Dans le 2°, à l’article 47bis, § 2, alinéa 3, deuxième 

phrase, proposé, entre le mot “doit” et le mot “procé-

der” insérer les mots “, à peine de nullité,”.

JUSTIFICATION

À défaut de cette précision, la renonciation purement 

verbale ne sera pas nulle, par application de la jurisprudence 

dite “Antigoon” de la Cour de cassation.  

N° 60 DE M. LOUIS

Art. 2

Dans le 2°, dans l’article 47bis, §  3, alinéa 1er, 

proposé, supprimer le mot “, 15bis”.

JUSTIFICATION

L’article 15bis en projet de la loi du 20 juillet 1990 relative 

à la détention préventive est inconstitutionnel, comme l’a 

expliqué M. Giet dans son amendement n° 16.

N° 61 DE M. LOUIS

Art. 4

Dans l’article 2bis, § 2, alinéa 1er, proposé, rem-

placer les mots “, 12 ou 15bis.” par les mots “ou 12.”

JUSTIFICATION

L’article 15bis en projet de la loi du 20 juillet 1990 relative 

à la détention préventive est inconstitutionnel, comme l’a 

expliqué M. Giet dans son amendement n° 16.

N° 62 DE M. LOUIS

Art. 5

Supprimer cet article.

Nr. 59 VAN DE HEER LOUIS 

Art. 2

In het 2°, in het voorgestelde artikel 47bis, § 2, 

derde lid, tweede zin, de woorden “, op straffe van 

nietigheid,” invoegen tussen de woorden “moet de 

afstand” en de woorden “schriftelijk doen”.

VERANTWOORDING

Zonder deze precisering zal, ingevolge de zogeheten 

Antigoon-rechtspraak van het Hof van Cassatie, een louter 

mondelinge afstand niet nietig zijn.  

Nr. 60 VAN DE HEER LOUIS

Art. 2

In het 2°van het voorgestelde artikel 47bis, § 3, 

eerste lid, het woord “ , 15bis” weglaten.

VERANTWOORDING

Het ontworpen artikel 15bis van de wet van 20 juli 1990 

betreffende de voorlopige hechtenis is ongrondwettig, zoals 

de heer Giet heeft uitgelegd in zijn amendement Nr. 16.

Nr. 61 VAN DE HEER LOUIS

Art. 4

In het voorgestelde artikel 2bis, § 2, eerste lid, de 

woorden “, 12 of 15bis.” vervangen door de woorden 

“ of 12.”

VERANTWOORDING

Het ontworpen artikel 15bis van de wet van 20 juli 1990 

betreffende de voorlopige hechtenis is ongrondwettig, zoals 

de heer Giet heeft uitgelegd in zijn amendement Nr. 16.

Nr. 62 VAN DE HEER LOUIS

Art. 5

Dit artikel weglaten.
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JUSTIFICATION

L’article 15bis en projet de la loi du 20 juillet 1990 relative 

à la détention préventive est inconstitutionnel, comme l’a 

expliqué M. Giet dans son amendement n° 16.

N° 63 DE M. LOUIS

Art. 6

Supprimer cet article.

JUSTIFICATION

L’article 15bis en projet de la loi du 20 juillet 1990 relative 

à la détention préventive est inconstitutionnel, comme l’a 

expliqué M. Giet dans son amendement n° 16.

N° 64 DE M. LOUIS

Art. 9

Dans le § 1er proposé, supprimer le mot “, 15bis”.

JUSTIFICATION

L’article 15bis en projet de la loi du 20 juillet 1990 relative 

à la détention préventive est inconstitutionnel, comme l’a 

expliqué M. Giet dans son amendement n° 16.

Laurent LOUIS (INDEP)

VERANTWOORDING

Het ontworpen artikel 15bis van de wet van 20 juli 1990 

betreffende de voorlopige hechtenis is ongrondwettig, zoals 

de heer Giet heeft uitgelegd in zijn amendement Nr. 16.

Nr. 63 VAN DE HEER LOUIS

Art. 6

Dit artikel weglaten.

VERANTWOORDING

Het ontworpen artikel 15bis van de wet van 20 juli 1990 

betreffende de voorlopige hechtenis is ongrondwettig, zoals 

de heer Giet heeft uitgelegd in zijn amendement Nr. 16.

Nr. 64 VAN DE HEER LOUIS

Art. 9

In de voorgestelde § 1, het woord “, 15bis” wegla-

ten.

VERANTWOORDING

Het ontworpen artikel 15bis van de wet van 20 juli 1990 

betreffende de voorlopige hechtenis is ongrondwettig, zoals 

de heer Giet heeft uitgelegd in zijn amendement Nr. 16.

Centrale drukkerij – Deze publicatie wordt uitsluitend gedrukt op FSC gecertificeerd papier
Imprimerie centrale – Cette publication est imprimée exclusivement sur du papier certifié FSC



<<
  /ASCII85EncodePages false
  /AllowTransparency false
  /AutoPositionEPSFiles false
  /AutoRotatePages /None
  /Binding /Left
  /CalGrayProfile (Dot Gain 20%)
  /CalRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CalCMYKProfile (U.S. Web Coated \050SWOP\051 v2)
  /sRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CannotEmbedFontPolicy /Warning
  /CompatibilityLevel 1.3
  /CompressObjects /Off
  /CompressPages true
  /ConvertImagesToIndexed false
  /PassThroughJPEGImages true
  /CreateJobTicket false
  /DefaultRenderingIntent /Default
  /DetectBlends true
  /DetectCurves 0.1000
  /ColorConversionStrategy /LeaveColorUnchanged
  /DoThumbnails false
  /EmbedAllFonts true
  /EmbedOpenType false
  /ParseICCProfilesInComments true
  /EmbedJobOptions true
  /DSCReportingLevel 0
  /EmitDSCWarnings false
  /EndPage -1
  /ImageMemory 524288
  /LockDistillerParams true
  /MaxSubsetPct 100
  /Optimize false
  /OPM 1
  /ParseDSCComments true
  /ParseDSCCommentsForDocInfo true
  /PreserveCopyPage true
  /PreserveDICMYKValues true
  /PreserveEPSInfo true
  /PreserveFlatness true
  /PreserveHalftoneInfo false
  /PreserveOPIComments false
  /PreserveOverprintSettings true
  /StartPage 1
  /SubsetFonts true
  /TransferFunctionInfo /Apply
  /UCRandBGInfo /Remove
  /UsePrologue false
  /ColorSettingsFile ()
  /AlwaysEmbed [ true
  ]
  /NeverEmbed [ true
  ]
  /AntiAliasColorImages false
  /CropColorImages true
  /ColorImageMinResolution 150
  /ColorImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleColorImages false
  /ColorImageDownsampleType /Bicubic
  /ColorImageResolution 300
  /ColorImageDepth -1
  /ColorImageMinDownsampleDepth 1
  /ColorImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeColorImages true
  /ColorImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterColorImages true
  /ColorImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /ColorACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /ColorImageDict <<
    /QFactor 0.76
    /HSamples [2 1 1 2] /VSamples [2 1 1 2]
  >>
  /JPEG2000ColorACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 15
  >>
  /JPEG2000ColorImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 15
  >>
  /AntiAliasGrayImages false
  /CropGrayImages true
  /GrayImageMinResolution 150
  /GrayImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleGrayImages false
  /GrayImageDownsampleType /Bicubic
  /GrayImageResolution 300
  /GrayImageDepth -1
  /GrayImageMinDownsampleDepth 2
  /GrayImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeGrayImages true
  /GrayImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterGrayImages true
  /GrayImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /GrayACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /GrayImageDict <<
    /QFactor 0.76
    /HSamples [2 1 1 2] /VSamples [2 1 1 2]
  >>
  /JPEG2000GrayACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 15
  >>
  /JPEG2000GrayImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 15
  >>
  /AntiAliasMonoImages false
  /CropMonoImages true
  /MonoImageMinResolution 1200
  /MonoImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleMonoImages false
  /MonoImageDownsampleType /Bicubic
  /MonoImageResolution 600
  /MonoImageDepth -1
  /MonoImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeMonoImages true
  /MonoImageFilter /CCITTFaxEncode
  /MonoImageDict <<
    /K -1
  >>
  /AllowPSXObjects true
  /CheckCompliance [
    /None
  ]
  /PDFX1aCheck false
  /PDFX3Check false
  /PDFXCompliantPDFOnly false
  /PDFXNoTrimBoxError false
  /PDFXTrimBoxToMediaBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXSetBleedBoxToMediaBox false
  /PDFXBleedBoxToTrimBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXOutputIntentProfile (Coated FOGRA39 \050ISO 12647-2:2004\051)
  /PDFXOutputConditionIdentifier ()
  /PDFXOutputCondition ()
  /PDFXRegistryName ()
  /PDFXTrapped /Unknown

  /CreateJDFFile false
  /Description <<
    /FRB ()
    /ENU ()
  >>
>> setdistillerparams
<<
  /HWResolution [600 600]
  /PageSize [595.276 841.890]
>> setpagedevice


